[bookmark: _GoBack]ATA da 12ª Reunião da Comissão de Gestão Patrimonial (CGP) da Universidade Federal do Paraná realizada no dia exercício de 2018. No dia dezessete do mês de agosto de dois mil e dezoito, às nove horas na Sala de Reunião da Denise Zanatta Costa, reuniu-se a Comissão de Patrimônio da Universidade Federal do Paraná. Presentes na sessão, a Diretora de Divisão de Patrimônio - Regina Célia de Lima; a Diretora do Departamento de Logística – Denise Regina Zanatta Costa, o Presidente da Comissão de Gestão Patrimonial – Roberto Cervi, os demais membros da Comissão: Vanessa Massambani, Denise Maria Vieira, Vanessa Peres, Evaneide Macedo e Carla Oliveira; e o convidado João Francisco G. Reichmann. Aberta a sessão, a Senhora Regina Célia solicitou ao convidado, João Francisco, para que esclarecer dúvidas referente ao processo 034343/2018-37, sobre bens agregados no SACOD (Setor de Artes, Comunicação e Design) em 2003. O referido explicou a situação do processo, a Comissão analisou e formulou quatro recomendações: 1) ao SACOD buscar no setor documentações necessárias que fundamentem a entrada dos bens e a desagregação; 2) a DPA descobrir quais foram os servidores que registraram a entrada desses bens e verificar junto ao AC (Almoxarifado Central) possíveis documentos da época; 3) após encontrar os documentos, solicitar ao DCF (Departamento de Contabilidade e Finanças) base legal contábil e 4) Vanessa Peres ficará responsável por elaborar uma planilha do tombo agregador. Em sequência, a Sra. Regina Célia passou ao processo 020149/2018-74, sobre colheitadeiras, do Setor Agrárias, em que se solicita baixa da colheitadeira e identificar a origem de uma Plataforma de Soja. A Comissão acatou a baixa e delegou ao Setor de Ciências Agrárias o critério da disponibilização para alienação do bem. Enquanto a Plataforma de Soja, a CGP sugeriu ao setor que busque informações com o diretor da época a identificação da origem do bem, no período que era de responsabilidade da UFPR, a fim de esclarecer o motivo da utilização sem a devida regularização do bem. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão da qual eu, Henrique Vieira, Auxiliar de Pessoal, lavrei a presente ATA que será assinada por todos.


Curitiba, 17 de agosto o de 2018
